

男童过旋转门卡住手 消防巧施救

父母没注意,过旋转门时男童人过去了,手却被卡在了旋转门和门框中间,男孩急得直哭,大人试图救助无果后只好报警求助。

4月11日晚7时30分许,锦州市消防救援支队开发区中队赶到男童被卡的太行山路附近的一家饭店,男童手腕部位因被卡血液循环不畅通,已出现红肿,不时发出哭喊声。有围观的市民支招:“砸门吧。”可负责此次救援任务的中队长钱亚贺却另有考虑,“应该选择更安全更节省时间的方式。”他解释说,因为旋转门四周都是玻璃,而且孩子手腕位置也比较脆弱,砸玻璃过程中

稍有不慎就会造成二次伤害。

救援人员一边对男童进行安抚,一边仔细观察孩子手腕被卡位置的具体情况。发现门和门框之间的毛刷占有一定的空间后,大家先在手腕附近的上方使用剪刀剪掉毛刷,扩大救援空间。然后利用小型扩张工具和人力对门框缝隙逐步进行扩张,以免大力造成严重变形后玻璃破碎,同时给男童佩戴了安全帽和护目镜以防万一。

几分钟后,旋转门扩张至手腕可以滑动后,救援人员从饭店找来食用油对男童手腕进行润滑,并将手腕慢慢移到减掉毛刷的部位,男



童手腕被成功从夹缝中取出并送医检查。整个救援过程仅用十多分钟。

消防部门同时也提醒市民,孩子在进出旋转门时,一定要有家长陪同,不要在门内停留玩耍。如果遇旋转门卡住手脚等情况,应立即报警求助。不可盲目拖拽,也不要擅自用蛮力掰开旋转门或者砸碎玻璃,以免造成二次伤害。

辽沈晚报·聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

◀男童手腕被卡,救援人员巧妙施救。消防供图

老人路上突然晕倒 一群好心人上前帮忙

得知自己的弟弟从上海回来了,七旬老人很是激动,匆匆忙忙要往家赶,正准备坐车从沈阳北站回抚顺,可是刚刚走到沈阳北站交通枢纽站,老人口吐白沫晕倒在马路牙子上……

旁边是仅比她小5岁的妹妹,妹妹一手没扶住老人也摔倒了,就在手忙脚乱之时,很多好心人慢慢向两位老人靠了过来,有人帮忙打120;有人帮忙拿手纸、毛巾帮老人擦呕吐物;有人帮老人往外抠呕吐物……

老人路上突然晕倒

3月31日上午9时许,郭女士的婆婆今年72岁,以前患过脑血栓,后来身体恢复得很好,天暖和后,在家闲着无聊,郭女士的婆婆就出来串亲戚。因为快到清明节,远在上海的弟弟要回家,“我妈可能是听说我舅舅

回来,高兴得一激动晕倒了。”郭女士介绍。

郭女士的婆婆和妹妹听说弟弟要回来了,就赶紧往抚顺赶,俩人准备坐雷锋号从沈阳回抚顺,可是刚刚走到沈阳北站交通枢纽站,意外就发生了,郭女士的婆婆口吐白沫晕倒在马路牙子边……

郭女士介绍,当时婆婆从卫生间出来就不太对劲,走走就要倒,妹妹赶紧去扶,一下子没扶住,自己也摔了一跤。“当时我二姨已经蒙了,就要打车送我婆婆去医院,这时旁边路过一个女的,可能懂医,说不能动,可能是脑出血。”

很多好心人过来帮忙

当时郭女士的婆婆口吐白沫,此时一位附近公交车工作人员跑了过来,一边跑还一边帮忙拨打120,看见

老人口吐白沫,又跑回公交车休息室拿来卫生纸,刚擦完,老人又开始往外呕吐,怕老人呕吐物呛到气管中,他又跑回去公交车休息室拿来毛巾,并且帮助老人把口中未吐出来的呕吐物抠出来……

另一边,几名环卫工也看到了此种情况,马上围过来帮忙,有人手中拿着纸巾给老人擦嘴,“当时我二姨急了,幸亏这些好心人帮忙壮胆。”

还有路过的好心人也停下来帮忙,有一位女士可能懂医,告诉不要动病人,可能是脑出血,等待120到来。

时间在一分一秒流逝,这些好心人一直陪在郭女士二姨身边,并不断安慰她。很快120赶到,众人一起帮忙把老人抬上急救车,郭女士二姨还没来得及及问这些好心人姓名,大家就默默地离开了。

真心对好心人说“谢谢”

郭女士得知消息时,她的婆婆已经被送到医院,事后,她听二姨说起此事,心里很是感激,“我二姨说,没有那些好心人不可能这么快把我婆婆送到医院,当时都没来得及感谢,只记住一个人是177路公交车队的,姓王。”

目前,郭女士的婆婆还在重症监护室,但她还是想真心地对好心人说句“谢谢”,“我婆婆还没完全康复,身边也离不开人,也没有精力把每个好心人都找到,我就通过媒体,对大家说句‘谢谢’。太感谢了,是他们让我婆婆以最快速度就医,才没耽误病情。医生说手术很成功,但因为一侧有肾衰竭,所以用药方面也得慎重。”

郭女士特意拿着锦旗到177车队寻找王师傅,原来他是该车队的队长。

“这都是我们应该做的”

177路公交车王常军队长介绍,当日,他在177路终点站沈阳北站站点维持秩序,在距离公交车休息室30米左右,看到一位老人突然晕倒,口吐白沫,另一位老人急得都要哭了。

他赶紧跑过去,并拨打了120,“另一位老人要打车走,我告诉她,别动,动了可能加重病情,我已经拨打120了。”随后又取了卫生纸帮忙擦嘴。老人开始呕吐胃中食物,他赶紧回去取来毛巾帮擦嘴,并把口中未吐出的呕吐物抠了出来。“工作需要,平时也了解一些急救知识,口中的呕吐物必须抠出来,不然很容易进气管中。”

面对感谢,王常军表示:“其实我也没做什么,老人没事这就是最好的结果,这都是我们应该做的。”

辽沈晚报·聊沈客户端记者 靳丹

200多斤男孩落水 “叫起重机来吊我吧”

200多斤重的男孩掉进湖里,消防接警后出动又返回了,家属说不用来了,自己能把孩子救上来;多次尝试拉不上落水男孩,家属又打119电话请求救援,消防队再次紧急出动。消防员把男孩往船上拉时,男孩害怕消防员拉不动而大喊:叫一个起重机来吊我吧!经过20分钟救援,落水男孩被营救到船上。

4月9日晚10时44分,阜新市细河区玉龙湖公园有一男孩不慎掉入湖中,父母手足无措,拨打了119电话求救。细河区消防救援中队立即出

动1台消防车,6名指战员,携带两套水域救援装备赶赴现场。

玉龙湖为人造湖,水深大约1.5米,落水男孩是一名学生,与父母在玉龙湖公园散步时,不慎掉入湖中,幸好湖水不是很深,但是水面已经超过了男孩的胸部。男孩掉入湖中后,双臂搭在景区用于救生的船只上,但由于男孩体重200多斤,爬到船上显然有些费力。

此次救援,指挥中心先后两次接到报警,第一次中队接警出动后中途返回,因为孩子的母亲认为孩子父亲

可以将孩子救上岸来,所以就电话通知指挥中心不需要救援了。但多次尝试把孩子拉上船没有成功,家人慌了,赶紧又拨打了119救援电话。

细河区消防救援中队在晚10时55分到达现场,中队指导员柏植栋查看现场情况:孩子双手紧紧抓住船只的边缘,面色苍白,双臂发抖,双手已经没有力气,却本能地坚持着。

男孩告诉救援人员:“我没有劲儿了,你们能不能把我绑住然后把我拽上去。”见此情景,柏植栋大声对孩子喊:“别着急,你先别着急啊!”

中队长助理卢东旭做好个人防护后跳入水中,为落水男孩佩戴救生圈,正准备为其佩戴救援腰带时,救援人员发现男孩体态偏胖,救援腰带长度不够,情急之下卢东旭只好用携带的救援绳索系在男孩的腰上,确保落水男孩的安全。

由于男孩在水中时间较长,体力消耗较大,当男孩双手脱离船只准备上船时,男孩不停叫喊,双腿发抖,表现出极度恐惧:“你们能行吗,整个起重机来吊我。”

卢东旭一边稳定男孩的情绪一边

开展救援。因为水面距离落水处的岸板还有一定高度,不能直接拉拽上岸。只能向上拉拽绳索将男孩向上拉拽一定高度后,然后由水下的救援人员找准位置,再将男孩放到船只上。

消防员和男孩父母合力向上拉拽绳索把男孩放到船上,为了把抬男孩上岸,卢东旭慢慢向前推动船只,寻找水面与岸边高度差相对较小的地点。消防员苗恩玉跳入水中一起向前拉动船只。晚11时15分,船只被拖到岸边,男孩被成功营救。

辽沈晚报·聊沈客户端记者 吉向前

关于开展个人客户身份信息核实工作的公告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理等相关要求,维护存款人合法权益,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行将开展个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓名、性别、国籍、职业、住所地或者工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件

的种类、号码和证件有效期限。

2019年4月22日起,我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录保存管理办法》第十九条等相关规定,对我行留存的身份信息存在不完整、不真实等情况的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、

电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的身份信息进行完善更新。详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!

感谢您对我行的大力支持!

中国工商银行股份有限公司
辽宁省分行
2019年4月8日

安全提示

近期有大量不法分子通过伪基站向客户发送诈骗短信,发送号码为95588,短信套我行发送的有关个人客户身份信息核实的告知短信模板并附有诈骗网址链接,为保障账户安全,我行提示您切勿直接通过短信链接更新相关信息,切勿轻易在不明网站页面填写自己的个人信息和动态验证码,也不要轻易向他人泄露信息,即使收到显示为官方号码的发送短信,仍需保持警惕,建议通过网点或95588电话方式进行咨询核实。